
令和５年度　学校評価アンケート〔生徒用〕【全体】

6
17

54

46

４ あなたの学習時間は平均して毎日

どのくらいですか。

３時間以上

２時間程度

１時間程度

全くしていない

13

39

39

7

22

0

５ 最近、あなたが最も力を入れてい

ることは何ですか。

勉強

アルバイトや仕事

趣味

家の手伝い

特にない

その他...

32

74

16

1

６ あなたはスクーリングにおける授

業内容がほぼ理解できていると思いま

すか。

理解できている

まあまあ理解できている

あまりできていない

全く理解できていない

29

56

36

2

７ あなたはものの見方・考え方、思

考力・判断力等が、高校生らしいと思

いますか。

そう思う

まあまあ思う

あまり思わない

全く思わない

44

61

18

0

８ あなたはスクーリング時に、頭

髪・服装等、自分なりにいつも身なり

をきちんとしている方だと思います

か。

そう思う

まあまあ思う

あまり思わない

全く思わない

33

55

25

10

９ あなたは学校生活の様子を家庭で

話すことがありますか。

よく話す

まあまあ話す

あまり話さない

全く話さない

12

111

10 あなたは通信制の部活動（定時制

通信制体育大会又はe-スポーツ部）に

参加したことがありますか。

参加した 参加していない

24

22

138

33

22

11 あなたは卒業後の進路について就

職・進学のどちらにしようと考えてい

ますか。

進学（大学・短期大学）

進学（専門学校他）

就職

アルバイト

まだ迷っている

これから考える

11

42

26

44

12 あなたは就職ガイドブック、大

学・専門学校の案内などの書籍・雑

誌・パンフレット・ホームページなど

を見ていますか。

良く見ている

時々見ている

あまり見ていない

全く見ていない

21

48

33

21

13 あなたは自分の進路について家族

の人と話し合っていますか。

よく話し合っている

時々話し合っている

あまり話し合っていない

全く話し合っていない

42

53

17

10

14 あなたは学校から配布される通知

や案内等のプリントは家に出していま

すか。

必ず見せている

時々見せている

ほとんど見せていない

全く見せていない

5

24

58

36

15 あなたは本校のホームページを見

ていますか。

よく見ている

たまに見ている

ほとんど見ていない

全く見たことがない

53

64

3 1

１ あなたは聖光高等学校に入学して

よかったと思いますか。

とても良かった

良かった

あまり良くなかった

良くなかった

61
59

1 1

２ あなたは入学した通信制課程が自

分に合っていると思いますか。

とても合っている

合っている

あまり合っていない

合っていない

36

69

12
5

３ あなたは聖光高等学校通信制課程

を中学校の後輩に進めたいと思います

か。

是非勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

勧めたくない


